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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 28 DE MARÇO DE 2022
Às dez horas do dia 28 de março de dois mil  e vinte dois, conforme deliberações  do pleno, foi
realizada a reunião extraordinária deste Conselho. Esta se deu na forma presencial nas dependências
do Centro da Juventude, rua Aurora Pinto da Cunha, 131, jardim América. Estavam presentes os
representantes das respectivas entidades do poder público e sociedade civil  constantes na lista de
presença anexada a esse documento.  O coordenador abre a reunião lendo a Pauta do dia:  Pauta: 1-
Apresentação dos conselheiros; 2- Apresentação do CMCPAZ, diretrizes, objetivos e ações, mídias
sociais; 3- decreto Municipal de nomeação; requisitos; 4- vacância do ensino superior; 5- informes,
convites; pauta 1 Iniciou a reunião com a rodada de auto apresentação pelos presentes, onde cada um
se  apresentou  falando  seu  nome,  entidade  a  qual  pertence,  qual  sua  ocupação  e  atuação  e  sua
expectativa de estar conselheiro. Pauta 2- Luigi retoma a palavra e faz uma breve apresentação, em
slides de Power point, explicando como o Conselho Municipal foi criado, sua autoria, que no caso,
foi citado o conselheiro Osmar Ferreira, autor do Projeto de Lei de criação em 2004, porém a Lei foi
alterada pela lei 10.430 de 13/128/2021, o que é o conselho, o que entende-se por CULTURA DE
PAZ, campo de atuação,  como é sua composição e quem são os conselheiros,  as realizações  do
conselho e onde está inserida em participações, e que já existe um regimento interno que regulamento
toda a forma de agir do conselho. Pauta 3 – em relação ao Decreto municipal de nomeação e a posse
dos conselheiros, foi explicado que o processo já foi aberto junto a Prefeitura Municipal e já está
tramitando para efetivação, e que também foi solicitado ao Prefeito Municipal uma agenda e local
para a posse, e estamos aguardando retorno. Pauta 4 – Coordenador explica que esta pauta necessita
de deliberação, pois quando do processo de eleição da sociedade civil, no segmento ensino superior
não público, havia 3 vagas, porém somente uma entidade educacional se inscreveu, ficando duas
vagas vacante, foi explicado que a equipe executiva enviou convite a diversas entidades de ensino
superior, telefonemas, ofícios, mensagens de aplicativo, mas não houve interesse das entidades de
ensino superior. Por outro lado havia uma vaga para ensino superior público e houve 3 inscrições e as
3 tiveram votos, sendo eleita a mais votada a UNESP, ficando em segunda a Unifesp e em terceiro o
Instituto Federal SP. Isto posto foi apresentado duas propostas para ocupar a vacância, 1- abrir novo
processo de edital de eleição somente para estas duas vagas, com os devidos prazos e ditames legais,
com a busca ativa de candidatos e a realização propriamente dita da eleição. Opção 2, o colegiado
deliberar que as duas entidades públicas que participaram do pleito e tiveram votos ocupassem as
vagas restantes,  uma vez que elas  são parceiras  dos  conselhos,  tem participação efetiva  e  muito
envolvidas com as ações. Desta forma a palavra foi aberta para manifestações contrárias e favoráveis,
que todos que pediram a palavra se manifestou favorável a inclusão das duas nas vagas. Após as
considerações foi colocado em votação as duas opções e por unanimidade foi deliberado a inclusão
da UNIFESP e INSTITUTO FEDERAL SP, para compor o quadro de representações  do ensino
superior. Na pauta 5 foi aberto para convites, informes e outros assuntos: foi apontado que o grupo de
sistematização da Conferencia Municipal da Paz realizada em 2021, será concluído o relatório final e
disponibilizado  para  conhecimento  de  todos,  bem  como  tratas  as  indicações  de  atuação  para  o
conselho  como  pauta  da  próxima  reunião.  Também  informado  que  toda  a  Conferencia  está  no
Youtube e que será enviado no grupo de whatsapp os links para quem não pode participar, assista.
Outro assunto muito pertinente, é a chegada de refugiados da Ucrânia a São José dos Campos, no
último final de semana, e assim fica a dúvida de como está a situação geral destas pessoas, como a
questão da saúde,  vacinação, empregos,  escolas, e outros assuntos. Providencias:  o CMCPAZ irá
oficiar a Igreja da Cidade que se disponibilizou para receber estas pessoas e solicitar informações e se
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colocar a disposição para auxiliar em algum aspecto, A Helena irá conversar com o secretário social a
respeito, assim como a dr. Fatima irá também com a secretaria da saúde. O Instituto federal informa
que haverá uma semana cultural  de 20 a 24 de junho, dentro de suas dependências e convidou a
instituição que desejar realizar algum tipo de evento nesta semana, entrar em contato com ele. Roda
de Dança circular, todo 3º sábado do mês, no parque Vicentina Aranha, período da manhã; dia 09/04
terá um evento “Eu te ofereço a Paz”.  Nada mais sendo dito ou requerido, deu-se por encerrada a
presente reunião, cuja ATA eu,  Luigi Bertoncini, abaixo subscrito, redigi e assinei, sendo que será
agendada uma reunião ordinária para aprovação desta Ata.

Luigi Bertoncini
Coordenador
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